
Program putovanja:
Putovanje Romantična Bavarska za Uskrs, Nürnberg – Regensburg – Würzburg –
Rothenburg - Passau. 4 dana/3 noćenja putovanje autobusom

Vrijednost više:
hotel u centru Nürnberga, uključeni svi izleti!

1. DAN ZAGREB – REGENSBURG - NÜRNBERG

Polazak autobusa iz Zagreb u 05:30 sati. (obavijest o mjestu polaska u završnom pismu). Vožnja kroz
Sloveniju i Austriju uz kraća zaustavljanja putem. Nastavak puta kroz Njemačku dolinom Dunava.
Dolazak u Regensburg, jedan od najljepših srednjevjekovnih gradova Njemačke. Prekrasna povijesna
gradska jezgra obiluje starim tornjevima i palačama. Razgled grada započinje šetnjom preko Starog
mosta i rijeka Dunav i Regen. Šetnja povijesnom jezgrom: Golijatova kuća - Gradska vijećnica -
katedrala svetog Petra - Rimski toranj - Stara Kapela, bogato ukrašena crkva u rokoko stilu sa
pozlaćenim ukrasima - crkva Münster - uske srednjovjekovne uličice - najstariji restoran s
kobasicama u Njemačkoj - stara rimska vrata Porta Pretoria. U slobodno vrijeme možete posjetiti
najstariju kavanu Njemačke ili izabrati jedan od brojnih ugodnih restorana. Smještaj u hotel
Leonardo Nürnberga City Center 3* (ex Intercity) u središtu Nürnberga. Noćenje.

2. DAN   NÜRNBERG

Doručak. Razgled Nürnberga, grada poznatog po kobasicama, medenjacima, dobrom pivu i odličnoj
trgovačkoj ponudi: zidine-utvrda Kaiserburg - kuća Albrechta Dürera - crkve sv. Seebalda i sv.Lovre
- bolnica sv. Duha - most na rijeci Pegnitz - glavni trg s fontanom i crkvom Frauenkirche poznat po
božićnom sajmu - gradska vijećnica. Slobodno vrijeme za ručak, kušanje poznatih nürnberških
kobasica, kupovinu medenjaka i uživanje u živahnoj atmosferi starog grada. Slobodno vrijeme
možete iskoristiti za kupovinu uz odličnu trgovačku ponudu u povijesnoj jezgri (trgovine su otvorene
u subotu pred Uskrs u Nürnbergu). Noćenje.

3. DAN IZLET NJEMAČKA ROMANTIČNA CESTA: WÜRZBURG I ROTHENBURG OB DER
TAUBER SRETAN USKRS!

Doručak. Izlet na njemačku romantičnu cestu. jednu od najpoznatijih turističkih ruta Njemačke.

4 dana

od 0 €



Posjet Würzburgu, slikovitom gradu na rijeci Majni okruženom vinogradima. Razgled povijesne
jezgre: katedrala sv.Kiliana - mostovi na Majni –  dvorac Residenz s vrtovima (izvana) - barokni dio
grada. Posjet najljepšem romantičnom gradiću Njemačke Rothenburgu. Prolaskom kroz gradska
vrata ušli smo u predivnu bajku vječne božićne priče ovog čarobnog gradića. Sve što
podrazumijevate pod pojmom božićne bajke koja traje cijelu godinu naći ćete tu: njemački muzej
Božića, glavni trg s gradskom vijećnicom, srednjovjekovne tornjeve i zidine, kućice s drvenim
gredama kao iz priča o Ivici i Marici, trgovine u kojima se cijelu godinu prodaje božićni nakit i
ukrasi. Nakon razgleda povijesne jezgre slobodno vrijeme za šetnju ili kušanje specijaliteta kao što
su poznate rothenburške kugle od prhkog tijesta s različitim okusima. Povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN   NÜRNBERG – PASSAU - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja dolinom Dunava i posjet gradu Passau. Biskupski grad je na
slikovitom položaju na tri rijeke: Dunavu, Ilzu i Innu i poznat i po riječnim krstarenjima. Razgled
stare povijesne jezgre: gradska vijećnica - stare uske zanatske ulice - hotel Wilder Mann -
Wittelsbachov trg i fontana - biskupska rezidencija - katedrala sv. Stjepana bogato ukrašena
stropnim slikarijama i najvećim orguljama u Europi.  Slobodno vrijeme. Povratak vožnjom prema
Austriji i Sloveniji uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visoko turističkim autobusom prema programu,
razglede i izlete prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 3 noćenja s buffet doručkom u hotelu
Leonardo Nürnberga City Center 3* (ex Intercity) u centru Nürnberga
licenciranog turističkog pratitelja – vodstvo tijekom cijelog putovanja
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
troškove organizacije i realizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike 
dodatne sadržaje I troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci,telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
boravišnu pristojbu koja se plaća na licu mjesta ( plaćanje pristojbe nije uvedeno u
trenutku objave programa, točna obavijest biti će navedena u završnom pismu)
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata: 
Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 80 EUR 

Trokrevetne sobe:
Na ovom program nema mogućnosti smještaja u trokrevetnoj sobi.

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 30 EUR 
•    sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi 30 EUR 
•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru 20 EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 

NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj sjedala,
no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao niti da
li je sjedalo do prozora ili do prolaza. U slučaju da putnik ne odabere  doplatu za određeno
mjesto u autobusu, prihvatiti će bilo koji broj sjedala koji se dodjeljuje po redoslijedu prijave
nakon dodjele sjedala putnicima koji su odabrali sjedalo uz doplatu.

INFORMACIJE:

Preporuka putovanja:
Slikoviti bavarski gradovi, njemačka dolina Dunava i romantična cesta sadržaji su ovog lijepog
kombiniranog putovanja. Smještaj u udobnom hotelu Leonardo Nürnberga City Center 3* u
centru Nürnberga nadomak povijesne jezgre omogućiti će Vaš dobar respored slobodnog
vremena, odlaska u restorane ili kupovinu. 



VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa
smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator
putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike
kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Agencija ima pravo
promjene redoslijeda programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Njemačku  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim
za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu
zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje  od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije do 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.  U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam
poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi
dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija
dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.  

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. 
Rok za prijavu: najkasnije do 40 dana prije putovanja

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.



Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike












